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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 02 de maio de 2022. ____________ 

 

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e quinze minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do Vereador Evandro 

Miranda. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A 

seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à 

Cerimonialista Paula Garruth para dar início à solenidade para a entrega de homenagens. / Mestre 

de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e comunica que serão entregues as Comendas Benjamim 

Zampirolli, destinadas a homenagear trabalhadores que se dedicam e atuam na extração e 

beneficiamento do mármore e do granito no âmbito do Município. / Na sequência, o Vereador 

Leonardo Pinheiro Dutra usou a tribuna para falar sobre a homenagem. / Mestre de Cerimônia: 

— Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Benjamim Zampirolli” aos seus 

respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Alexandre Rezende; Brás Zagotto – Avílio 

Machado da Silva (Representado por José Romildo); Diogo Pereira Lube – Vander Machado 

Lopes; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Júlio Cezar Guio; Leonardo Cleiton Camargo – 

Renata Bedim Salles Sancção; Osmar Francisco – Joelmo Pontes; Paulo Grola – Victor Bazoni 

Altoé (Representado por Paulo de Tarso); Sandro Dellabella Ferreira – Ana Paula Figueiredo Silva. 

/ Logo após, fizeram uso da palavra o Vereador Brás Zagotto e a homenageada Renata Bedim 

Salles Sancção. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Presidente Brás Zagotto para fazer a 

entrega do “Título de Cidadania Cachoeirense” a Dirceu Rabelo Souza. Também convida o 

Vereador Leonardo Cleiton Camargo para fazer a entrega da “Comenda Ancila Zanol” a Edmo 

Neves Júnior e de “Homenagens Especiais” à Andressa Santos Cunha e a Mateus Soares 

Fernandes. / Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues as Comendas de 

Consagração Comunitária, destinadas a homenagear presidentes de associação de bairros e de 

distritos do Município. Antes, registra que o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fará a entrega 

da “Comenda Benjamim Zampirolli” a Maurício Cesconetto Parmanhani. / Em seguida, o 

Vereador Sebastião Ary Corrêa falou sobre a Comenda de Consagração Comunitária. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas de Consagração 

Comunitária” aos seguintes homenageados: Adriano Pereira Verediano – Adalto Mattos da Silva; 

Alexandre Valdo Maitan – Marcos Anderson Gomes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Edson 

Lourenço; Arildo Tomaz Bucker – Gilson Rodrigues Fontoura; Brás Zagotto – Valdomiro de 

Almeida; Leonardo Cleiton Camargo – Paulo Sérgio Carari; Marcelo Fávero de Oliveira – Luís 

Ricardo Rosseto Barbosa; Paulo Grola – Elton França Azevedo, acompanhado de Vinicius Ferrari; 

Paulo Sérgio de Almeida – Laudemir Rangel Rodrigues; Rodrigo Sandi – Maria Izabel Basílio de 

Oliveira; Sandro Dellabella Ferreira – Francisco de Assis Tagliafero. Segue convidando os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais”: José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior – Paróquia São Felipe, do Bairro Aeroporto, representada pelo Padre Bruno Sá 
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Rangel, acompanhado de Edmilson Ceccon; Allan Albert Lourenço Ferreira – Eduardo Costa 

Figueiredo, acompanhado do Professor Rafael; Alexandre Andreza Macedo – Fátima Perim 

Turini Peterle. / Em seguida, fizeram uso da palavra o Vereador Alexandre Andreza Macedo e os 

homenageados Padre Bruno Sá Rangel e Fátima Perim Turini Peterle. / Finalizando o segundo 

bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para 

um registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Ressalta que, agora, serão 

entregues as Comendas Roberto Carlos Braga, destinadas a homenagear músicos, cantores e 

artistas cujas carreiras estejam diretamente ligadas ao Município. Convida os vereadores para 

fazerem a entrega das “Comendas Roberto Carlos Braga” a seus respectivos homenageados: 

Adriano Pereira Verediano – Arnoldo Silva; Osmar Francisco – Vitor Hugo Silva de Oliveira; 

Alexandre Andreza Macedo – Paulo Ricardo Campos Balzan; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Maylon Nascimento Rody; Arildo Tomaz Bucker – Ana Paula Pereira das Neves; Brás Zagotto – 

Alcinei Mancini Marconsini; Diogo Pereira Lube – Lucas Pastro Guimarães; Ely Escarpini – 

Priscila Prates Garcia da Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Marcos Dardengo Gava; 

Leonardo Pinheiro Dutra – João Paulo Souto Babiski; Marcelo Fávero de Oliveira – Aline Rocha 

Gomes Macedo; Paulo Grola – Dayani Monteiro (Representada pelo marido Lucas Oliveira 

Dessaune); Paulo Sérgio de Almeida – Lucineide Fonseca Moreira; Rodrigo Sandi – Fernanda 

Luiz Silva Azeredo Lima; Sandro Dellabella Ferreira – Tiago Demartini Martins; Sebastião Ary 

Corrêa – Adão Luiz Santos. / Dando continuidade aos trabalhos, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Diogo Pereira Lube, Adriano Pereira Verediano e Brás Zagotto e o homenageado 

Arnoldo Silva. / Encerrando os trabalhos da sessão, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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